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Дана: 08.10.2015.
објављује
Позив  
за похађање едукативне радионице на тему 
„Употреба асистивних технологија у раду са особама са инвалидитетом“ .
Асистивне технологије омогућавају лакше и једноставније руковање рачунарима, без обзира на врсту и степен инвалидности или сметње у развоју и могу се користити у наставном процесу за лакше усвајање и проверу знања ученика са инвалидитетом, за боље функционисање на радном месту или у слободно време. 
Радионица је намењена особама које имају инвалидитет или се у  свом раду сусрећу са особама са телесним инвалидитетом као што су  учитељи/це, наставници/е, педагози/шкиње, психолози/шкиње, дефектолози/шкиње...
[bookmark: _GoBack]Радионица ће се одржати у Екуменској хуманитарној организацији у улици Ћирила и Методија 21, у Новом Саду, дана 3. новембра 2015. Учесници ће бити распоређени у две групе  а максимални број учесника по радионици је пет. Од 9:00 до 12:00 часова радионицу ће похађати I група,  а од 13:00 до 16:00 - II група.   За похађање радионица се могу пријавити заинтересовани са територије Града Новог Сада тако што ће послати пријавни формулар на мејл адресу infores@ehons.org  најкасније до 23. октобра 2015.
Циљ радионице је упознавање учесника са асистивним технологијама a поред теоријског знања учесници ће имати прилику  да и практично испробају разна помагала.
Радионице ће водити сертификовани тренери за пружање саветодавних услуга о асистивном технологијама (додатној рачунарској опреми, односно, заменама за компјутерске мишеве, тастатуре као и софтвере специјализоване за особе са инвалидитетом).
С поштовањем,
Едита Мокуш 
 В.Д. Директора
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