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INFORMACIJA ZA MEDIJE

rehabilitacija nakon POPLAVA
ZAJEDNIČKIM PROJEKTOM mađarske ekumenske humanitarne organizacije i EKUMENSKE HUMANITARNE ORGANIZACIJE IZ NOVOG SADA UNAPREĐENI USLOVI STANOVANJA ZA 44 PORODICE I DONIRANA OPREMA ZA OPŠTU BOLNICU U LOZNICI 
Nakon majskih poplava u 2014. godini, dve partnerske organizacije – Mađarska ekumenska humanitarna organizacija iz Budimpešte (HIA) i  Ekumenska humanitarna organizacija iz Novog Sada (EHO) su mobilisale svoje krizne štabove i uputile humanitarnu pomoć u područja koja su bila ugrožena  poplavama. Nakon brzih intervencija i humanitarne pomoći u vidu hrane, higijene i vode, usledile su akcije rehabilitacije nakon poplava.     

Projekt “Rehabilitacija nakon poplava” uspešno je realizovan u periodu od 1. januara, 2015. do 31. marta, 2016. godine. Projekt je za cilj imao pružanje pomoći za ukupno 44 socijalno ugrožene porodice - 22 porodice koje žive u Gradskoj opštini Obrenovac i 22 porodice koje žive u Gradskoj opštini Lazarevac, da renoviraju svoje kuće, nakon poplava, koje su u maju, 2014. godine, pored drugih opština, pogodile i GO Obrenovac i GO Lazarevac. 

Određeni broj porodica, čiji su objekti bili oštećeni u majskim poplavama, 2014. godine, nisu dobile adekvatnu naknadu za rehabilitaciji ili je uopšte nisu dobile. Projekt  “Rehabilitacija nakon poplava” je za cilj upravo imao da pomogne takve, najčešće socijalno ugrožene porodice.   

Nakon identifikacije, selekcije i kategorizacije 44 korisničke porodice, urađena je stručna i detaljna analiza stanja objekata i zajedničko planiranje sa porodicama. Sve porodice su imale na raspolaganju građevinski materijal u vrednosti od 1,000.00 evra (I kategorija) ili 2,000.00 evra (II kategorija). Pored toga projekt je obezbedio tehničku/stručnu pomoć i radove na ugradnji dodeljenog građevinskog materijala. 

Najčešće se pomoć u građevinskom materijalu sastojala u laminatu, keramičkim pločicama, sanitarijama, stolariji, cementu, pesku i crepu.


Sve projektne aktivnosti su realizovane putem decentralizovanog projektnog modela, gde su projektni terenski saradnici bili svakodnevno u kontaktu sa korisničkim porodicama.  

Pored direktne pomoći porodicama (u građevinskom materijalu), prepoznata je i potreba za obnavljanjem medicinske opreme, tako da su projektom  donirani  sledeći medicinski aparati  u vrednosti od 12,000.00 evra Opštoj bolnici u Loznici:

1.  Uređaj za digitalizaciju rendgen slike CR 10-X - komada 1

2.  3 kanalni ekg sa displejom EDAN model SE3 - komada 2

3.  HD Panoview-Richard Wolf-Nemačka- komada 1

Donirana medicinska oprema svakako će unaprediti rad i podići nivo pružanja medicinskih usluga ove važne ustanove , a u interesu svih građana GO Loznica.

Loznička opština je takođe bila pogođena  majskim poplavama, 2014. godine.     

Tokom realizacije projekta, EHO (kao lokalni implementacioni partner) je uspešno sarađivao sa jedinicama lokalne samouprave – GO Obrenovac, GO Lazarevac i Opštinom Loznica. 

Projekt, u vrednosti od 82.000,00 evra, zajednički su realizovale Mađarska ekumenska humanitarna organizacija (HIA) i Ekumenska humanitarna organizacija (EHO) iz Novog Sada. Projekt je finansiralo Ministar

tvo spoljnih poslova i spoljne trgovine Mađarske. 
