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ЕХО РРЦ СИПУСРУС, документ бр. 1:       ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРОЈЕКТУ 
Пројекат Ромског ресурсног центра Екуменске хуманитарне организације (ЕХО РРЦ) ,,Социјална инклузија и побољшање услова становања Рома и Ромкиња у АП Војводини, Р. Србији“ је заснован на петнаестогодишњем искуству ЕХО РРЦ у раду са рањивим групама, а реализује се у сарадњи са Ромима/кињама и другим социјално угроженим категоријама, локалним самоуправама, покрајинским и државним институцијама и интернационалним партнерима.
За решавање проблема у ромским и насељима у којима не постоји санитарни минимум у ЕХО РРЦ је развио јединствени модел рада са припадницима ромске националне заједнице – „Одржива обнова ромских насеља“. Овај модел рада подразумева свеобухватни приступ у решавању постојећих проблема и партиципативне методе рада, које подразумевају укључивање свих заинтересованих група/страна у процес одлучивања.

Највећи значај у целом процесу имају представници ромске националне заједнице, као и представници других социјално угрожених категорија, који својим активним учешћем доприносе одрживости целог процеса.       
Процесом обнове насеља руководе становници/е насеља, који/е поседују професионално исксуство.  Становници/е насеља су одговорни/е за цео процес обнове насеља, тј. изградњу купатила и побољшање услова становања: становници/е сами/е изводе грађевинске радове или директно плаћају мајсторе. У том процесу помажу им професионалци - стручни надзор и подршка. 

Као важан пропратни ефекат само-обнове, Роми и Ромкиње повећавају ниво својих професионалних компетенција што им помаже да буду конкурентнији на тржишту рада. Овом методом рада, становници/е насеља постају одговорни/е и активни/е учесници/е у процесу обнове насеља. 

Овакав вид учешћа циљне групе (становника/ца насеља) јача осећај »власништва» над процесом/пројектом, утиче на одрживост пројекта, и промовише активно учешће грађана/ки. 

Пројекат ,,Социјална инклузија и побољшање услова становања Рома и Ромкиња у АП Војводини, Р. Србији“, биће реализован и током 2013. године, у сарадњи са општинама Пландиште и Оџаци. 

Очекује се почетак реализације првог заједнички пројекта ЕХО, ОЕБС-а, Канцеларије за људска и мањинска права, Министарства за грађевину и урбанизам и општине Књажевац.    
До краја 2013. године ЕХО РРЦ ће у сарадњи са Ромимаи Ромкињама и другим социјално угроженим породицама, изградити септичке јаме, купатила и побољшати услове становања, за 120 најугроженијих породица. Свих 120 купатила ће до краја 2013. године бити потпуно опремљена и у функцији. У завршној фази пројекта, биће изведене поправке оштећених делова кућа.    

Поред пројектних активности које за циљ имају побољшање услова становања, ЕХО РРЦ ће организовати и рад са децом и младима у области образовања. Кроз организоване теренске посете правника ЕХО РРЦ, становници/е насеља ће добити могућност да регулишу законом загарантована права.  Такође, становници/е насеља моћи ће да учествују у програму радног оспособљавања, запошљавања и самозапошљавања.       
Укупна вредност пројекта је 61 милион динара.         

Све ЕХО РРЦ активности су усклађене са Националном стратегијом за унапређивање положаја Рома у Р. Србији, специфично са Националним акционим планом за становање. 

Тренутно, ЕХО РРЦ је једино удружење у Р. Србији, које успешно спроводи пројекте побољшања услова становања Рома и Ромкиња у Р. Србији.

У протеклих 6 година ЕХО РРЦ је са Ромима/кињама из насеља Бангладеш у Новом Саду, насеља Цигански крај у Ђурђеву (општина Жабаљ), Ромима/кињама из Чуруга (општина Жабаљ), Бачког Градишта (општина Бечеј), Бечеја (општина Бечеј), Маргите (општина Пландиште), Доњих Петроваца (општина Рума), Дероња (општина Оџаци) и Адица (Град Нови Сад)   изградио 310 септичких јама, 500 купатила, у 20 кућа спровео пројекат адаптације целе куће и изградио 4 мале куће од половног грађевинског материјала. Овим пројектом побољшани су  услови становања за 540 породица (2970 особа).   
ЕХО РРЦ је за свој рад са ромском националном заједницом у АП Војводини, Р. Србији добио Европску награду за борбу против социјалне искључености и сиромаштва – „2010 Eurodiaconia Award for Combating Social Exclusion and Poverty“ , као и награду Амбасаде Краљевине Норвешке у Р. Србији зa 2012. годину  – „Making Difference Award“. 

Интернационални и локални партнери: 
1. ХЕКС (Хуманитарна организација швајцарских протестантских цркава), Швајцарска
2. СДЦ    (Швајцарска агенција за развој и сарадњу), Швајцарска

3. ФОМ  (Федерална агенција за миграције), Швајцарска   

4. НЦА    (Норвешка црквена помоћ), Норвешка

5. МФА    (Министарство иностраних послова Норвешке), Норвешка
6. Општина Пландиште
7. Општина Оџаци 
За више информација о пројекту можете се обратити на контакт:   

Роберт Бу 
Заменик директора и Програмски координатор 
Екуменска хуманитарна организација  

Ромски ресурсни центар

Ћирила и Методија 21

21000 Нови Сад

Тел/факс: 021 – 469616; 466588

имејл адреса: роберт@ехонс.орг
хттп://www.ехонс.орг
хттп://ромацентер.ехонс.орг
