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                                 Ekumenska humanitarna organizacija

Ćirila i Metodija 21
21000 Novi Sad

tel/fax: 021 – 466911
021 – 466588   

e-mail: stanka@ehons.org
www.ehons.org

Postovani/e, 
nakon radionice  o Mapiranju resursa pedagoških asistenata u Vojvodini, u kojoj je većina vas uzela aktivno učešće, zaključili smo da postoje mnogobrojne potrebe, a podržavanjem tih potreba olakšali bi smo vaš rad. Jedna od iskazanih potreba je i vaše lično usavršavanje. 
Romski resursni centar Ekumenske humanitarne organizacije  (RRC EHO) uspostavio je stoga saradnju sa srednjom Poslovnom školom u Novom Sadu, koja omogućava vanredno pohađanje i polaganje četvrtog stepena srednje škole na smeru pravnog tehničara. Nastavni plan i program je prilagodjen radu u lokalnoj zajednici odnosno, radu u školi. Nakon završenog polaganja stiče se zvanje pravnog tehničara. Troškove školovanja za izabrane kandidate snosiće  RRC EHO.
Tim povodom RRC EHO raspisuje KONKURS za pedagoške asistente, koji žele da  steknu četvrti stepen obrazovanja.  To podrazumeva da se na KONKURS mogu prijaviti svi oni koji zadovoljavaju sledeće uslove:

· Da imaju završen treći stepen bilo koje srednje škole

· Da su aktivni u lokalnoj zajednici i/ili nevladinoj organizaciji  

· Da rade u školi na unapredjenju položaja obrazovnog statusa romske dece

Svi zainteresovani treba da pošalju sledeću dokumentaciju:

· popunjen prijavni formular  
· fotokopiju svedočanstva poslednjeg završenog razreda i/ili fotokopiju diplome
· fotokopiju lične karte

· svoju radnu biografiju (CV)

· motivaciono pismo

na adresu Ekumenske humanitarne organizacije, Ćirila i Metodija 21, 21000 Novi Sad, sa naznakom „Konkurs za pedagoške asistente“
Nakon obavljene selekcije će samo kandidati koji uđu u uži izbor biti obavešteni o daljoj proceduri. 

Rok za podnošenje dokumentacije je 15. novembar 2011. 

Za sve detaljnije informacije vezane za konkurs obratiti se na 021/ 466-911 ili 021/466-588, kao i na adrese annabu@ehons.org ili stanka@ehons.org . 
S poštovanjem 

Tim EHO RRC
